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Surprisingly, a third of students do not have a specific 

student bank account. This is likely due to the stop 

start nature of term last year and is roughly the 

amount that would normally sign up after arriving on 

campus.
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Many students set up their student account before heading to 

campus. A reasonable amount are still in the market for this 

after arriving. On the next slide we see how many might have 

changed accounts after arriving.
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Almost a third of students may have been 

converted away from their original student 

account.
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Cash incentives are most desirable followed by 

Travel cards and exclusive member perks.
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Some students were able to maintain their pre 

pandemic jobs while a quarter were able to find 

new work.
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Just under half of students planning on looking 

for jobs when they return. This still seems to be 

an even split as was the case pre pandemic.
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Students are split on whether they can meet their 

financial needs for the academic year. It’s worrying 

that over third have selected “No” here.
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There is little confidence that students will be able to get jobs 

when going back to campus. The current surprise of roles come 

as a pleasant surprise if it continues as the economy unlocks 

and more hospitality jobs are available post Brexit.
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Most students have never used what they would 

consider as a “Payday Lender”.
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We deliberately used the term “Payday Lender” 

here as a generic term for short term loans. Even 

with the connotations associated, almost half of 

students did not dismiss the possibility.

https://www.rockbox-media.co.uk/campus


Not many students have ever taken out a 

loan on top of their main loan.
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Less than half of students currently dismiss the 

idea of taking out an additional loan in future. 

Around a third more consider it unlikely.
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